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aldq

[Qaua-A sadm: 15
. Ch-1 [gaa YyRuw wills@
U1y [Aseu ue 431 st vyl :
(1) wlls_YMax+by+c=0ax+by+c,=0ni G il ad ... 0.
(A) ab,-ab, =0 B) ab,-a,b #0
(C) ab,—-ab,=0 (D) ab,—a,b,#0
) 13x-7y=19 %A 7x - 13y =31 dl x+y = ......
A) -2 B) 2
© 5 (D) 40
(3) &) B{se(l AvUl VA, dril visiA Gealadl 1ol Avairl U drit UL AAW Sl Seal
el w1y ?
(A) 9 B) 10
€ 11 D) 12
4) uin a uddl A i 2l GHa-Al Al 25 a edl. wia 4 wgdl dul GHa-AL uaul
yearav e9 ?
(A) 25 B) 35
(C) 45 D) 55
(5) AR [FRoAlel GHrAl a0l x ad uddl y ad edl. dl staxi ax-{l GHaAl uaul Jed wy ?
(A) 3x+y B) x+3y
©€) 3x-y ®) x-3y
(6) 6 vig{l 215 AvUHL YL5HAL V15 x AL s s y B . 250 vied oled s3]l Hadl Qv
ogRuall.
(A) 10x+y (B) 10y+x
©) x+y D) xy
(7) ulse ..., “Al 2ULAV, y-2A8 A AHIAR JuUL HALY .
(A) 2x-3y=0 B) 2y=5
(C) 3x=6 (D) 3x+2y=6
(8) [Gre g uHlsw@ 2x + 3y =7l A5 B3 ... 8.
A 1,2 ®B) 2,1
© (-1,-2) D) (2,-1)
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) 2 susil 215 x el Asell 2y Sl dlivail 8 vis 923 g s 2ud dl o) Al
AvyL. ... U,
(A) 10x+0y B) 100x + 10y
(C) 100x+y (D) 10x + 100y
(10)  (gaet Yu A58t ax + by + ¢ = 0 112 AL WSl 54 12 2l ?
(A) a=0,b%0 B) a#0,b=0
(€C) a=0,b=0 D) a#0,bx0
x 16 < -
(11) §=;=4el*{dlx+y= ......
A 7 B) 18
(C) 10 D) 16
(12)  y+x=52y-x=9-1G%a ...... 9.
@A 69 ®) (7.2)
© 2,7 O 7.-2)
13 ... A [gra g udlsoqedl.
(A) x=3y-1 B) y=2x+3
(C) x*-5=0 D) x-y=0
(14) 2x+y=5udy-1=08l4dlx=...
@A o ®) 2
<€ 4 ® 5
(15) A aisl 25 AouiAl LsueAl 218 3x U 835 25 2x O, dld dvdl ... 6.
(A) 32x B) 23x
©) 5x D) o6x*
(16) & visll s Ava 217 Al 2L R saoied sl HA] Al Avai-L a0 $3au
...... R Ay Qe sl e, '
A 11 B) 10
(©) 9 (D) ALssA sl wsly Ll
(17)  3x =9l WA X-A8A ...... [Bgui e,
Aa) (0,3) B) 3,0
© (0,0 ®) (3,0
(18)  edll G yadudaix ad edl, dizadugl .. ... ad gy,
(A) y-x-z B) xt+ty+z
) x+ty-z D) x-y+z
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Ch:2  GGUElHIAL AL 2 QAL |
(19) (2%, 4x3 X 22 Ul ¢ 16 = g5 d L AALV. = ...,

(A) 64x" (B) 64x°
(C) 16x" ‘ D) 16x°
(20) p@=x*+1,gx)=(x+1Dddr(x)=x-x+1ldlmx)=...
(A) x+1 B) x2-x+1
©) x*+1 ' ®) 1
(21) ULl p(x) A q(x)rL 5L wAAcUsY waua AL AL ddl dudl alanut. ...
a) -l ®) 0 |
© 1 D) px)aqx)
(22)  (Bx2-32 AUA12(x+1PAlA@AULA, ...... 0.
(A) 36 (x2-1) B) 12(x2-1)
(C) 36(x-12(x+1) D) 12(x-12(x+1)
(23)  px)=-x*ddlqx)=x>dlmx)=.....
A) -x° ®B) x
€ -x D) *¥

24) (64x°)%,6x5+3x32»tr‘t lox? L&A =....

(A) 2x B) 2x
©) 4 O &
(25)  p(x)=x*-1,qx)=x>+ 1.2 u.=......
A) x*-1 ®B) x
© 1 D) x*+1
(26)  2x*+mx +30 -l A5 AAYA (x-6) Y, dlm=......
(A) 11 ®) -17
© 17 o 7
(27)  2x2-x*+3x-50gueldlEld ...... €.
A) 0 ®B) 1
© 2 D) 3
(28) p(x)=(x-1)Y,qx)=x-x,1(x)=x>- lAla.dl2. =......
A -1)-1y B) -x)x*-1)
C€) ¢-x)(x-1y D) x-1
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(29)  x*-2x-3xP-5x+ 6 AYALB. = ...
A) 1 B) x-2
© x-3 D) (x+1)
(30) % p(x) 2 q(x) "L ALV, =1 Sld dl, Al UL = ...
(A) pRx) B) qx)
©) p(x)-qx) D) p(x)-h(x)
x—1 X) o
31) XS —x31 - ;(31 4 px)=.....
A x*-1 B) x-1)
© 1 D) x*+1
(32)  ogueElxX*+4x2+4x+ 3l x+ 3 Fudn el asiud, dia=......
(A) 4 B) -4
©) 12 ®) -12
(33)  2¢+3x-4Ax-2 e AN ... A,
Ay 0 ®B) 1
© -1 ®) 2
4 QB-X-12(MAT.)-A



Ch-3  ¥dy ueala

Cx=2) s
(34) (1=x) =M gy dl m B 59w ?
A 2 B) -2
© 4 D) -4
(35)  AAmidl 55 oiguel Al wa ARy yelala o ?
X++/2 x’ -1
&) X+2 ®) Xx+1
© Vx +1 O) 5% +5
x—1 5
(36)  lAAmidl 59 ustald ad xHi ogudl 4l ?
A Jx-3 B) 2x+4/5
3
© 5x+5 D) s5x2_1
1
(37) Xx+2x- (5{) qdALM...... AlY,
A 3y 3
@) 5 ®B) 5
©) x D) x+1
(38) ot qUEN ... 01y,
x-5 -X
A) x+5 B) x-5
) 5-x (D) x*+5
(39) );i L QAL @d AR wewal .. ... 0.
A X5 3+x
( )'3+x ®) x—5
C x+3 5-x
© 5-x ®) x—-3
2 3
2 3. D
(40) o dAwAau A
1
(A) x ®B) -
X
©) 5x D) 5
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1] 1
{x + —} S dAEM ...... Uy,

(41) "
A x+1 B) x2-1
© 2x+1 D) x*+1
x—1. . ’
(42) PR R yelald ...... I
x+1 x> +Xx
(A) (B)
x—1 X —X
C x’ —x 1-x
© o x ) —
x-1 x*-1 ~ ‘
(43) = sludim-lBud ...... Y,
x—2 m
A) x+1 B) x*-x-2
(C) x*+x-2 D) x2-4
(44) L viul ogugldl gu 2 A derfl oguel-l gru 3 el ddliRu yelal ... .. 0.
A X+2 x—2
&) x+3 ®) X-3
C x+3 x—3
© X+2 @) x—=2
(45) 22 jauRaEay...... 0.
X" —2x+1
A 1 x—1
(A) B =
x> +x
<© 0 D) 3
(46) ... - velale A 3uHi 8.
2 2
w = ® X
X —x—-2 X
x* -1 x+3
© x> —4 ©) x> +5x+6
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(47)

(48)

(49)

(50)

1 1 1 Px ~

e T (3)@,1q,dlp(x)= ...... .

X X X X

A) x*-x+1 B) x*+1
©) x+1 D) x+x+1

2(x-1)(2-x)(x-3) . .
(1-%) (2x-6) (x-2) qAEY ... 8.

@A) 1 ® -1
©) 4 @) 0

A P(x)=x- I/ €, dl %(X) GRIAR ...... LY,

A) x+r B —
X x—1
X X
© 3 ® 5
°z?tP(x)——+—Q&:tq(X)=——§dlp(x)—q(x)= ...... ALY
4
A) x B) "
x*-16 x> +4
© 4x’ ®) x*—4
X
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UsMA - 4

(Gaud uslls@
(51)  kx*-7x-20=0d dsollr 4 iy, dl kel B3t ...... £,
Ay -3 ®) 3
© -5 ) 3
(52) (g {15l [Ad2us D =25 Sid dl diL oin oflos 3al €y ?
(A) AHu (B) A=A
(C©) ¥ D) aRdls 4 ¢lu
(53)  [Qdus D Al Bad sl e 3yt ... 9.
(A) D=b*+4ac (B) D=b*-ac
(C©) D=D0b?+4a? (D) D=b*-4ac
(54) sl sy uHlse Asua (gald s e ?
(A) X—%=1 B) x2-y+7=0
(C) 4x+5=0 D) x+5y=3
(55) (e allsa2x?-3x-4=01@QAaAsD4ye ... ... 9.
Ay -32 B) -41
€ 41 D) 32
(56)  3x2-4x+k=0-1[Qdus 52 14, dlkdqed ...... 6.
(A) 12 B) -12
€ -3 D) 3
(57)  9x*+kx-1=0 - tin ol Yy (A dvy1il Sl dl k - e 9 eld ?
(A) .6 ®B) -6
() 0 ®) 5
(58)  4x2-12x+k=0-l{Qdus D=0 elddlad xAs ol ...... Sy
(A) - B) 4
4
(©) 2 (D) 4
2 3
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(59)  »ula (G s oA oflor [t ciralQs Azl gl dl [Qdas D e 12 Ul 54wl

Qly ?
(A) D=0 B) D<o0
© D=0 (D) D>0
(60)  kx2+2x+1=0-i0iq ofl vugd Sl di k= ... 4.
A) 4 B) -4
€ 1 ®) 0
61) 1A~ U4l s (g el 215 B3 x =3 9.
(A) x*+x-6=0 B) 2x*+5x+3=0
© x2+x+6=0 D) 2x?-5x-3=0
62) (g als ax? + bx + ¢ =0 i ol dslad ... YL
D
A -— (B) /D
a a
D D
<€ — ((0) B
a a
63)  [gud etguel p(x) 1 p(2) = 0 Sl dl [gBud A5 p(x) =0 L G3a...... Sy %,
A -2 B) 2
<o o D) 5
(64) 3x+4x+m=0d3sollyygaeddim=...... Y.
A 4 ®B) -3
© o O 3
65 (2x-52=04LRAAsD Al Bua=......
(A) 800 (B) -800
(C) 300 O 0
[ X N J
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UsWL: 5

AHiAR el
(66)  UUH n 21YH WglAs AvAALRRAUN . ... ALY,
@) n ®) n(n+1)
2 2
© n : (D) LR
2
67) s AHidR Aelld 2% Ue 12 A AHIA aslad 5 8. dluuiar Aelld uiajue=......
A) 22 ®) 17 "
©) 12 D) 21
68)  AsAdR ARl nyue 2n+ 1Sl dlAaue ...... 9.
A) 17 | ®) 19
(C) 18 D) 20
69)  2ell3,13,23,33...... 1254 e ...... ALY
(A) 240 B) 243
(C) 252 D) 153
(70)  AMid ALl 12 Tn=5n+3 Sl dl SRl Ald¥y ue ...... CIL
(A) 37 B) 35
(C) 38 D) 30
(71)  5+15+25+35+....+75=..
(A) 420 B) 220
(C) 225 (D) 320
(72) 191100+l a2 udel 7L vayaxl dva . ... .. 6.
(A) 15 ®B) 13
(C) 14 D) 12
(73)  udid el -1, —; ,0 % o Al ALHLY dASlAd . ... 6.
(A) . B) -
2 2
© - o -3
4 2
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(74)  AsAUR AN T, =17dala=5 UL T, =...... 4.

(A) 28 B) 19
(C) 29 D) 27

(75)  wdid2el1,5,9,13, ...... dkquedselud, k=....
A 13 ®) 11
©) 12 D) 15
([ X N J
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U4RMWA: 6
sl wilél

(76) s Si3LURUIA 3. 800HL WsHL w1l videdl auid 3. 415 2 ousll 53 6L 20 ugsl 3.
35 21 UYL Ysa sl €, dl elaldl 54 32l sl ?
(A) 3.405 (B) 3L.410
(C) 3.420 (D) 3.475
(77) 3. 1000 -l HielSd st wledl avid 3. 500 A53LY5A 9, i o1LSl-]L 263 3. xelL 8L ARV
Sl Y5 9. dl el 13 decl aw ?
(A) 3x ’ (B) 3x+500
(C) 500 - 3x (D) 3x-500
(78) g udledl auid ysaall yol Budn g s 9 ?
(A)  GuR (Bud B) Ass (BHd
(C) -8l (D) skl
(79)  3.3200 7 15%Qvl 1 A X 3. ...... A,
(A) 40 B) 50
(C) 60 D) 80
(80) s Houda six-ll el Bud 3. 3200 © vaaL wledl amd 3. 2000 A5 YsAALAL A 6
ad olie 3. 1320 YsAd dl sUdl Ualaml el ex ...... ALY,
(A)  60% B) 5%
(C) 20% D) 15%
(81) s sl As3 Qm@l‘@m 3. 500 il vidledl aud 3. 250 A 531 A AR HIA GULE 16%
oL e odl-l 4 3. ... ysaat-l ay.
(A) 260 B) 250
(C) 290 D) 210
(82)  3.525As3 Budaell axg sudifl wdledi 3. 275 AL 217 3. 26010 HRAS Ul iUl W3
dl 51HEL12 bag e dly el ?
(A) 3.20 B) 3. 30.
(C) 3.10 (D) 3.150
[ N N J
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(83)

(84)

(85)

(86)

87)

(8%)

(89)

Ch-7

5431

HRAL SELAUDL HIE U™H ... 3. Y-l 2a8 53454 9.
(A) 1,45,000 B) 1,35,000
(C) 1,75,000 (D) 1,85,000
80D say &0 (Al . ..... oA 5345 2L 6.
(A) NSC (B) PPF
(C) LIC D) AdsasH
Sl 2La593L GUR Seal 2st (el ARl ¢HRdl Uy ?
A 2% B) 3%
(C) 4% D) 5%
AL ARRS W2 3. ...... Il vias 5335 9.
(A) 1,35,000 B) 1,10,000
(C) 1,00,000 (D) 1,85,000
3. 10,00,000 ol ay su1= »uas Gur ... % URALT AL Y.
(A) 0 ®B) 10
(C) 20 D) 30
3.1,50,000 ¢l a4 ¥ 3. 2,50,000 YHll 53Ul 2Uls UR 2A5ARAALER ... ALdL 9.
(A) 30% B) 10%
(C) 20% D) 40%
3ogriOlerl g6 Allds a8 3. 2,50,000 9. 4 AMD 3. 22,000 LIC als By o €lu
211 20,000 NSC vidlail sl dl 38l 52Ut 2uas 3. ... ALY,
(A) 1,08,000 B) 73,000
(C) 23,000 - (D) 2,08,000

[ X N ]
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us:meL: 8

ey s
(90) B n=50,A=26duHAs x =255 4 Al A sg; LB ...... .
(A) -35 B) 35
©) -25 D) 25
1) X -¥i=3uAx=20 0l y=X+.inrnee.
(A) 19 ®) 17
(C) 23 D) 21
5
(92) Z}: (x;-x)=......
(A) 4% B) —4x
©) X ®) o
(93) 0 QldoitSain 20 [AdRL M2 HRAAL HELSL VU HELs WHalll YAHL gj S3L
Yotell Aadl asin 69 ?
@ =4 B) x—A
C i
©) A+Cx, ®) XigA
(94) L2302 Law damsz=
2’27373 7 X
A) 1 ®B) 15
(C) 0.75 (D) - 13.5
95) B vidd g AdRa Q=100 243 3 fixi =122 Qo dlsmis x = ... 4.
(A) 2.44 (B) 24.4
©) 1.22 D) 12.2
10 _
96) A& ;xi —x=18dudly=......
A 9 B) -9
(C) 3 (D) 2
14 QB-X-12(MAT.)-A



©7) . R g R X = 45 23 D fidi=5,1=25 qa ¢ = 10 dlu dl 4l 1o A =

A1y,
(A) 43
(C) 45

(98)  5,-5,5,-5,5UMHs ; =

A 1

< o

. (B)

®B) 47
(D) 42

| -
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Ch-9,10, 11

Gisiadl auzuat
(99)  AXYZ~ AFDE 8. XY ,DF, XZ %A ...... Gl MIM AHUHISHL S,
(A) DE ®B) EF
© DpF D) vz
(100) AABC i A-M-B¥A-N-C8. MN ||BC 8. AB=5.4,AC=6.3 % AM=1.8 ¢4
dLNC=......
(A) 1.8 B) 2.1
(C) 3.6 (D) 4.2
(101) AABCHiA-D-BR A-E-CH. DE||BC 1 AB:AC=3:4 ¢l dl a1l ...
Y.
(A) AD:BD=3:4 (B) BD:EC=4:3
(C) AE:BD=3:4 (D) EC:BD=4:3
(102)  AXYZ -l oiigui YZ A RIRGE Ry dedl 2o 742 QA ddl ... A1 9.
(A) ¥l x7 188l (B) ¥ xy 16t
(C) IR Xy @z 18eA (D) ¥ Xy 6l 7 188l
(103)  APQR A ADEF | %dlddl RPQ <> DEF 443Udl 8. mLP = 62 $ld dl m£LD + mZF =
(A) 118 (B) 124
(C) 62 (D) 128
(104)  APQR yi ZQ )\ [g1%s PR 1 SHi 82 . A 2PS =3SR A PQ =638 Al QR =.......
(A) 2.4 B) 4.2
(C) 3.6 D) 6.3
(105)  AXYZ ~ADEF 8. m£X =50 ¥ 1 /vy = 75 Sl gy /F = -.....
(A) 50 : ®) 75
(C) 55 D) 65
(106) APQR"ADEF@%{Q? = P3£ ALDF:PR=......
(A) 5:3 B) 2:3
C) 3:2 D) 3:5
(107)  AXYZ ~ ADEF 8. % XY =5 214 DE = 6414 21 ADEF 1 @259 36 €ld dl AXYZ <
oS0l ..., .. £9. '
(A) 25 B) 50
©) 75 (D) 100
16 QB-X-12(MAT.)-A



(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

AABC %1 APQR #I2mZA =m/R 8. dl /B= £Q 8. dlABC e ...... Alcletl AHUeAL
.

(A) PQR (B) QRP
() RPQ (D) RQP
ADEF 11 APQR ¥l2 m/D=m/R i1 ...... €l ol oint [BLsiell AH3u AN,
DE _EF DE _ DF
A g R ®) PQ PR
DE_ DF DE _EF
© PR TRQ D) Qr T PR
24, SIE XY _Xz_ Yz Sld dl 2Ll AHIUAL ALY
AXYZ ¥ AMNO Mle =115 = Mo XYZ > oeenn 3 :
(A) MNO (B) NMO
(C) OMN (D) MON
APQR ) oyogaill PQ, QR 2R pr +li wlbigaill 2453 S, T 214 U B, dl APQR i
ASTU L 42ddl PQR > ...... AUHIUAL &L
(A) TUS (B) UST
(C) STU (D) UTS
AABC %1 APQR Hi mZA =mZQ =50; m£B-mZC =104 m/P-m/R =104
dl...... AR 43 AAddl ABC <> QPR AH3UdL &AlX.
(A) uouv (B) ololol
(C) vou D) vuvL
o (BLsten Ax3u yal el adimidl Al . ... LRl AMLAY Al Al
(A)  olvoll (B) olouol
©€) v D)  vouv
~ Al 200 \o&ﬁ_E\mLA_
AABC %7 APQR L3l ABC & QPR 8. % (p =5 dl | Zo= oo
N 2 3
A 7 ® 7
2
© 1 D 3
. PQ 3 QL APQR 1 &159
APQR~AXYZ®. yor=2dl "o S T
a2 4
A 7 ® 3
o 3 2
© 5 D 3
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(116)  AABC ~ ADEF 6. A BC:EF=1:2¢lddl AABC q &ssu=...... ADEF d @101
@ 2 ® 5
€ 4 D) %
(117) AL uH3u sl 6t vi43u ougA-l 2Rt 4 : 9 1Y dl d & (ST &AWL JRITR
e U,
(A) 2:3 B) 16:81
C€) 4:9 D) 9:4
(118)  AABC Hi ZB $l2vi8ll dul BM 49, AABM i+ AABC -l ...... A2LAdl AHIUALED.
(A) ABM < ABC (B) AMB <> ABC
(C) AMB & ACB (D) BAM « ABC
(119)  AABC /B =90° 44l By WM. BC=6,CM=4dlAC=......
A 5 ®B) 10
© 9 ®) 1
(120)  APQR i £Q $12v8ll 8. QD | PR A4l P-D-R&. A PD>DR slddl ...... AY 6.
(A msP>msR B PQ>QR
(C) QR>PQ (D) m«PDQ>mZQDR
(121)  AABC i myB Sl2vRlL S dal gpy A48, L BM A ... Al QLRlITR HEUS 6.
(A) AM ¥4 CM B) AM§AC
(C) BM2A AC (D) AB1BC
(122) DOABCD @olRU Y. A AB=92ABC=12 €4 dlBD=......
(A) 15 ®) 17
€ 21 D) 3
(123)  AABC i /B sl2MBll®. R a=24b=25dlc=......
(A) 26 B) 7
(C) 24 D) 25
(124)  AXYZ WL XY=YZ¥A v =908. AXZ=108l 4L XY =......
(A) 5 ®) 10
©) 1042 D) 542
(125) s Q- Qseldl dous 5.7 sl didia- L uRE ... Y.,
(A) 5 B) 50
(C) 20 (D) 100
18 QB-X-12(MAT.)-A



(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

APQR i m/Q =90 dall QD U B. A DQ=8 llPR=....

A) 8 ® 4

(C) 16 (D) 64

CJABCD doidlRd 6. % AB2+BC2=64 dl AC? = ......

(A) 8 (B) 64

(C) 16 (D) 128

AABC YLAB=4, BC=5,AC=6dl AABC 2 ....... UsR-LBsla .

(A) agsiel B) RS

(C) s1eslt D) AHOUY

AABC Hi /B $L2¥RLS. A ) —=30° UM AC=12 84 dLAB=......
(A) 12 B) 24

(€) 30 D) 6

AAriell .. el 1 stesiaL Bustadl sugdinal uu .

(A) 4,5,6 ®B) 3,4,5

© 1,2,3 D) 5,6,7

AXYZ Hi msZ =90° dul XZ = % XY €y dl AlA-umidl ... AY Y.

(A) msY =60 B msY=45

©) mzsy=30 D) msY=15

[ X N
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w12, 13, 14
agu-ll @al, i 24 els

(132)  ®©(P,5) 4l AB DUl doutS 6 A sl dl @l 2 d Sl vz ... 6.
(A) 6 ®B) 5
€ 3 (D) 4 |
(133) @ (Pr) 4 ap DAl doudreld dl @ald dsell viar = ... Y.,
1
(A) % r B) o1
©€) r D) —? r
(134)  ada-dl axus Blsuidl Do . ... 9.
(a) ada ®B) B
(C) ada-l ie-l a1 (D) (adnl »iez-l edl) U (agu)
(135) ©(P,6)dul® (P, r) As3uadal elddl......
(A) r=6,P=Q B) r=6,P=Q
© r26,P=Q D) r26,P=Q
(136) PAUA QI E (P, 7) UAHAAH S AUA A PQ =281 AL BE QA @ (P, 7) ..... £,
(A)  AALieReL HURLHL (B) Al AL GO
(C) GBwR D) il A5 vl
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¥2d ¢ ?
(116)  APQR i /P 512u80 & dAL PM A4 89, ol Al eietdl & Bisiiel 545 dolddl AHIUAL S 7
(117)  AABC i ZB 512uRll dal g A4 6. A AM = 12 1+l CM =3 €14, L BM 20ldl.
(118)  AXYZ ™l £Y $12u80 8. i A48. B XM =5 AL MZ =4 €ld, dl YZ 204l
(119)  AXYZ #imZY =90, YM 3 5&{ XZ uz-l a4 8. A XM =12, MZ=+3 dl YM 2014
(120)  ARAAL [Qsaldl dous 109, dl dd 8150 32g A,
(121)  axouy A6l WRMEM@ 20 8. 25 [Asel-l dons 6 1y dl oflon [@sel-l dons alnl.
(122) s yHeuy Bustiadl WRRE 18 6, dl a-l du-l des isl.
(123) APQR yj m£Q=90, PQ= QR 4 PQ : PR 6RU6R g &ty ?
(124) 125191 etrtadl A 6getl MW 5 2 12 €1, dl sele w2l
[ X N J
usw : 12, 13, 14
(125) @ (0,4) L [~ U AB 44l CD B, dl ABNCD g s ?
(126) @ (0,13) Hi @al AB -l doils 24 €1, dl dd, v 0 ol dot vidR Sed €iu?
(127) vl 2ALUL : uH 3Gl adull.
(128)  ada a@-l uRetiHi quil.
36 QB-X-12(MAT.)-B



(129)
(130)
(131)
(132)
(133)

(134)
(135)

(136)
(137)

(138)

(139)

(140)
(141)

(142)

(143)
(144)

(145)

(146)
(147)

(148)

(149)
(150)
(151)
(152)
(153)

A oc U @ (0, 1) L Aot oveil uReirsmi avil.
©E,r) AN ®,r) (Wi r, > 1) - Dol g A ?
@@ 6) 2§l ®(Q,6) N 3aladui ey ?

P ¢ ® (P, PQ) [t 012 & 3w ?

® (P, 5) Ml 3vsiell 3 a2 2uadl il doitss ailbl.

© (P,6)l @ AB ©9. % PA = AB Sld dl AB 1, 5sll id? 2llHl.

As ada-ll o2 Al AR, AP 2 PB U5l AB ada-ll slaii Hlet ol & dul AP=PB S,
dl mZPAB 20lHl.

® (P,20) 4l AR AU D. ZACB ol vl 8. BC =203 dl mZA L.

2o A A, URY a2 4Rl Quil.

®© (P,r) 4 AB=BC &. % mZAPB =45 dl mZAPC 204\.

PQ 3 0 35t adud @y AU B, P= X, Q= X dil X e 33 PQ A MmLPOQ =140 dl
mZPX0 T 1y kL.

® (0,3) i PQ = RS- @ m£POQ = 60 14 ll AU RS +{l dousS 2Ll

© (P, 1) 4l AD i1l BC &l a2l YRUR 51208 M Hi 82 9. % mZABM =40 €4 dl
mZBCD Sl4L.

©(0,6) 4 PQ AU . A mLPOQ = 60 14 dL AR PQ ~{l downsS 2ldl.

AB % @ (P, 4) 4 AU D AB =4 ¢ld, dl AAPB | UsI2 wsudl.

‘s adal sidust A vidadu Atu-l 9eoit 6 Bigril o otriell o8t i 77 [ w3 3 vl o
oLl

OABCD usld ug. 8. ¥4l AB 1 OABCD W WRddrl 21 9. % mZADC =105 €ld cll
mZBAC .

PA w1l PB 21 0 3[7sd adal A 24 B [Bigii 2uil 8. A mZAPB = 80 dl mZACP 2llMl.
s ada-{l & Bl Q2L viRlld U 30 8. dl d 6L Biosdiilal »iculBiga e ugldl
Q3L 5101, HIU 2Lk,

215 adn-l 6 @Al AB 1 CD adii-l »ie: PHi 92 8. A AP=4,PB =531 CP=10
€1y, dl PD 4 " 524 ?

‘a R s A M1t 3L % BLgHl el Yuw adodl 2uls 87 vu Qe w8 3 wilg A sl
© (P, 5) dul © (Q, 8) sollonn vte1el »aal viel 2usl dl d 2021 PQ 2l
OmPQRS 4514 Ag. €14, dl mLP 2L,

Lo AL AS|Y A58,

eyl AUl : agda-l Sz st
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(154)  ada ur-it 515 215 Bigaidl YRR ddt adoil el st € usu e ?
_ USRWLA-16
(155)  4leax 2 {le stus-t gsainiall 304341, x 30 A ML, HurL At Qi deal el on?
(156) s 00Ul @ 731, 89, dl dlloul asuuiéle d-tsa bl
(157) 5 30 Rissiel ga uéld, axs0 aliatdd, Yot avil,
(158) s sigrit Wl Brosut 7 A3l 21 [ads Qs 10 A Sy, dl 2igHl asuwdld axsa sed
' >y ? |

(159) ol Brasul 434l 52l df 850 Searl odlotd, i ?
(160) s ool asuULdle 8150 A dril BASOrAL 218 AL Y, dl ot Brosul 3aal visy

Sl ?
(161)  2suvll Brosutaion 200 i vieal gl asuéll ywsol aul 9, dl gl [Qds Qs

Al Brosl sl 3eai aell el ?
(162) s w00l Blosdt 10 AHL. 8, dl A, 850 WAL, (7 = 3.14)
(163) s 2gHl A 6 AL 9 A QLS -l Blasut F2dl 9, dl dr arsn 1 AL YRALSHL Avil,
(164) A5 ABUSIR UASO A Al A5 AULELAL AASOAL HIUAL 2L AU O, ol AALsIRAL Broran

Seal visH wiu ?

o000
usWA-17, 18
> UL 2 254 A Qv
(165)  sin® 6(1+cot’ 0)+cos’ 6(1+ tan’ 0) ~{l (33t 24l
(166)  sin57 = 0.84 N cos33 = ...
(167)  sin38 cos52 + cos38sin52 = .......
(168)  24sina = 7cosa W sina 217 cosor L (51t 204l
(169)  3tan’0-1=0 .. 0=.......
(170)  secO@=+2 W tanB+cotO=-cvrerneenenn
(171) A 50 2 @Y 518 Hu Sl aall cosO =sin50 dl 0 [l (Bud il
(172) sec’ 15— 1 = e
tan~ 75

(173)  17sin0=8 Al secO+tand = «oveeveeevennnn.
(174)  sin@+sin’0 =17l cos’ B (I+cos’0)=............
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(175)
(176)
(177)

(178)

(179)

(180)

(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)

(188)
(189)

sinb=a dl tan® :L H& ULkl
coseca —cota = 1.5 Cil SINOL = cevrvnrnennanns

asind=3,acosd =4 dlatyed wHl.
(35in6 +5c0s8)” +(3cosB - 5sinB)’ 4 44 208l

cosO N sin©
sin(90—0)  cos(90—@) T rrrrees

[ N N J

U5281-20
A(2, 4) 211 B(-3, 5) 42, vidR Q4.
A [BigAl (m, 3) 2 (4, 5) 42 2idR /5 €l dl mell Bud 24l
(1,2), (3,4) 21 (2, 1) ¥ stes12L Bisiaidl RIRAGIE 8, dl el uR3 sl 41 2.
(a,3), (4, b) 211 (-3, 2) RIRAGNN 5o Heuds (1, 4) S1Y, dl a i b 2Lkl
o{loroLRict 4 (AL vaie ) oit suL ARIAN suL YasHi 97 4l ?
(X, ¥, (X, ¥,) 2L (%, ) [RRUGKE clon (Brsionil weadget iy suL 6 ?
[Bigil A (-3, -4) 2410 B(7, b)aAd, id2 10 €14, ol b 2llHl.

Busiail 6L QIRUGIE (3, 1) 21 (1, 5) Sld 2 Heudes GBI €l dl [Busivid, ~{lg [RR1Gig
qllbl.

[Bigall A (-2, 5) 241 B(2,-3) 4l A3 2idR 2idd x-v8 R B ... 8.

AABC ) 1ol {eu[Bigilel A D(4, 6), E(2,2) %1 F(3,1) 8, dl AABC il Heddwgrll
YIH L.
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aldra

[acua-C §430L: 24
U5W1-1
=) ARl 531 25Hi watet L.
(1) 0.4x +0.3y=1.7; 0.7x - 0.2y = 0.8+l G3& cly{l A Haal.
) X + 4y =3; 3x =2y + 2+l B34 dlu-l Jd Hadl.
(3) 73X + 27y =227 24 27x + 73y = 273+ G3a dlu-l da wadl.
@ g+%:4»{:1565—%=4¢L@zacfm-uﬂmca.
5) 24— =lmA— - 2 =1 Gadud 43 dadl,
a 2b 2a b
©  x+ 3 =422y+ =5 Gaduddd dad.
M) 4= 2WAax-by=a’-p A Gadud A dad,
®  acrby=20 s 3 sy= 4l Gha el 44 A,
9) 6 HuLell AR 9 9. A5 vl Yi 18l 2=, 6l AvULrAL AL ORIl dsldd 569, dl d
IR
(10) AU 4 WAl g BHd 23 3. A A UA 2 3 WAL BHd 16 3. 6, dl 218 Ut AL A s
U[Radl (Bud .
(1) fldt 247 il Gu-Al wawell 25 ad 8. uin ad udal Al GHR AMdirl Gyl exell
Ced, dlandl siadl Gy Al '
(12)  AXYZ im£Z=3 mZY =2(mZX+mZY) du dl AXYZ «1i 814 vyeu-ti 41y 2l
(13)  6(y+1)-5(x +1)=-2 2 4(y -1) + 3(x -1) = 10 152 youl G3e Alu-l A Aadl.
(14)  ldl 2 Yourll Gl RdisleAlL 236 i duHl RdistHl eisendl 4% qY 9, dl
ax-l GH2 kl.
U5WQL-2
(15)  3y-6, 12y° - 48y 21l 6y* - 6y* - 12y+il AL.AL. 2L WML
(16)  x4-27x 2 x> +2x - 15+l 9L 4L 1. 2.
(17)  y*+ 12 ys - 113 L2, 2L
(18)  x*+x2+1,x*+ 13 AL 2. 24l
(19)  P(x)=6x"+ 60x>+ 150x, q(x) = 3x* + 12x° - 15x2 64Ul 2Aledl @ A1, AL,
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-1 x2-2x+1 | P
Q) FTrols Py SAPE=..

(1)  d.uL. L.
8 (x*-x*+X) 228 (x3+ 1)
(22)  P(x)=x°-8x? ¥ q(x) = 2x° - 8x* + 8x +ll 3. L. . 2llHl.
(23)  P(x)=10(x-1)* q(x) =15(x - 1)°, r(x) = 20(x 1) Al 3. L. 21, 2kl
C24) Al lguglplAlL 9. uL. 2. kL.
P(x)=x?-x-12,q(x)=x>-
25)  ~llAl ergulatiei of. L., QELQL.
P(x)=x*-(x-2),q(x)=x>+2x?-x-2
(26) DAl iUl AL 9. 41, 1. L.
P(x)=4(x*-1),qx)=6 (xX*-x*-x+1)
(27)  8xly(x +1)2(x-1) 2 12xy? (x + 1) (x - 1) Al &. L. 21, S8l
(28)  P(x)=4x>+ 500, q(x) = 6x° - 30x2 - 300x+1l €. L. 1. 24l

USA-3
29
29) x+1
2x* +x—-6 2+7x-15 . ~
@oy A EETO X TIXT g .
x—3 3—x
x’ —x
31 + ALY 2.
S x> +1 x+1:L &
2x+1 2x -1 N .
A= B=—— -
(32) 2 S ZXHQQdLABahm.
x’+8  x*-3x-10 _ _ 2l
€X) I —s— Pl Sl PGO .
1 1 1

GY ) G-2)  b-2(z-%)  (-x)(x-y) NEIELEITINE

35 |:1+1:|XX'—1, -
(35) 1 a1  d g3 L

(36)  (x"'+x7+xT+x7) = x7 d wgIw AL,

(x-1) (x-2) (x—3)5

GO =y ’ (2-x)’ N (3-x)’ 7 AEIU UL
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4%’ -5x—6

38
(38) 16x* -9

o 2aa Al 3w 2.

18x° —18x ) . N
(39) (3x-3) (2)(2 + 2) o, vfaRifE0d 3w 2.

6x ++/54 . . -
(40) f—",g—gu[&a@au 2L
X‘.._.
. X2 o X H2x7 1
@) 56 AR el o i BRRAl e @ ?
x“+1 x“+1
11x . . . 5 -
(42) = diel s AU vetald oue sl —— 2d ?
x°+x-30 x—5

x> 4). .
(43) (7 - ;J A x2+2x + 4 a3 efralel sy uReus 1o ?

UsWA-4

-~

x+2 X—2 ~ A
+ = 4 {50l B3a .
x—1 X+2

(44)

1 1 ~ ~ ~
(45) x+— = ISE Al B3 Haal.
X

(46)  (x+4)x+5)=3(x+1)(x+2)+2xaRd(As ol 3 Al d sl
47)  audlsel dd-l Guula s34

(x+7P=5(x+7) -6+ B34 HAdl.
(48)  x2-4x +3 =01 25 63 AL, kx? - 2x + 5= 01l W2 B3c Sl dl k-l 33t 2k,

~ -~ It . NN kY 17 ~ NN NN
(49) SIS 215 YA AvAUL 1A dril AL AR - G, dld v A,

(50)  [gald #lsW (K -2) x2 + (K + 1) x + 3 = 0+1L [Ad4s D = 18ludl K-l (Bud alisl.

[ X X J

USR5
(51)  -5,-9,-13,-17, ...... AR ALl e T, - T, WL
(52) A Aell 7,11, 15,19, ...... 123341 54 2@l uel e ?

(53)  udidaz el 11, 22,23 44 ... .+ sec1 4e 220 204 ?
(54) 300 11 500 a2 12 43 Ry eafl wustd adl sedl vl Hofl ak ?
(55)  is uHidR Al UM n UEHL ARG n (n+ 2) 9, ol AL Asfl ¥ ue 20Kl
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(56)
(57)

(38)

(59)

(60)

(61)
(62)

(63)

(64)

(65)

25 AMidR Sl A2 505 el ARAGTL el ARUSIR 2irsH 21 247 280 8, ddl QY Ue
Qe
ARidR 2ell 13 ,26,39, ...... Al UYH, 50 UELL AALVLL QWL
USRW0-6
w5 drgell Ass A Bua 3. 1300 8. eucidl wiledl auid 3. 300 As3L 2t ousl-l 54

uia HRASs sudill ysadll 9. A sudi-dl dd 3. 50 @l 4sag Ug Sld, dl €25 sudi-l
s dedl wiy ?

25 MIgsLAa-l As3 BHd 3. 4000 © viadl wiledl Quid 3. 2400 A3 24 €9 HIA OUE 3.
1696 il Uil 4sa saledl Slad dl dl sudlefl aui ot e ikl

215 Al serll Ass AL BHd 3. 1500 veal vidledl avid 3. 600 As3L ysaa-L »in sl
54 3. 460 L s il AHURLs sudiell Ysatel €ld dl gudi-dl Adni el £ 2llkl.

U5WL-8

10 AvALAL s 25 69, Al s vl ol 234 oled 32 Adlsd 215 SlY dl A1l 1S 2l
8l ?

10 MALSLAL 1S 80 69, AHi2l BLs MItAls € $AHL 24U cdl ALSLAL UALsiL s 84 1A
89, dl R $3¢l Ucdls UL €y ?

A gl [Ad el s k.

X1 1 2 3 4 5 6
fi 8 9 10 16 9 8
100 [zuel2+l Glune Sani A Yoot 9. dl wal Heasl Ad 1eas .
Gl 58 59 60 61 | 62 | 63| 64 65 66
(Su3)
[Qenli-l 8 10 17 18 [ 16 | 11| 10 5 5
AvyL -
50 MRl B[ Adrte 2iald Qde A W& B . HoRUAL B[S Adrt-l Heus 4l
a1 (3.) | 20-30] 30-40 40-50 | 50-60 '
HogRiHl 5 27 15 3
AL

[ X N )
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us2aL-9, 10, 11

(66)  ADEF A AXYZ +il ¥dddl DEF ¢ XYZ A43Udl 8§ 21 ms/D=2m/E -
m/F=1209, dl v L.

(67)  AABC ~ ALMN & AABC 21t ALMN YRBE[Q24 24430 14 241 1089. MN = 2.5.dL BC
qllsl.

(68)  ADEF ~ AMNP & DE=6, EF=4.5,DF =5 %l AMNP L YRR 12.4 8, L MN 2ll4l.

(69)  AABC i ZA L [g™1%s 21 ®. B-D-CH. A AB:BD=4:3,AC=12dlLCD U4,

(70)  AABC ui A-P-C %11 B-Q-C &, PQ||AB ® CQ:QB=2:7,PC=18 ¢lddl AP Al

(71)  AABC 4l A-M-B 211l A-N-C® MN||BC ?. AM:MB=3:7dl AN:AC 2lHl.

(72)  AABC %G 4238 G ol urur adl 3 /3L AB AR i 2 8. 1| BCARB=1.3dlL AR
a8l

(73)  AABC 4i A-M-B, A-N-C, MN || BC ©, AM = 2x, MB = 24, AN = 3, NC = 18 cll x 2ll4l.

(74)  AABC i A-E-B ¥ A-F-C8. EF || BC . EF: BC=5:8 % AE=3 L EB 2llHl.

(75)  AABC ~ AXYZ & AM i1 XN H#42UbL & AB =8, PQ=2.4 7l PN =6 cll AM lHl.

(76)  AABC i A-M-B %17l A-N-C el BC||MN L AN: NC =3:4 211 QR =21 dll AB 4.

(77)  AABC i A-M-B" A-N-C® a4% MN || BC 2 AM:MB=2:3 %A MN=5.4 &4, dl
BC 2llHl.

(78)  AABC ~ ADEF % AB=1.2, DE=1.4dl ABC : DEF 2ll4l.

(79) AMNP 2 X eMN ,Y eMP, XM=15, XN=6,MY=2,YP=8 dl% sl

(80)  AABC ~ ADEF ,AB =5, ABC =20, DEF =45, BC =2.3 cll EF 2lltl.

(81)  McolL AR PQRSHL PQ || RS ¥ PS=QR, PQ ¥ Rg 427 »1d2 128 PQ =7 %11
RS =17l QR 204l.

(82)  AABC %im/B=90°%. % AC-AB =627 AC - BC = 12 dl AABC +{l WRE[R 2.

(83)  APQR ML PQ = PR , PM H#2U 8. A PM =5 2+ QR =24 dl APQR {l uR{[a QL.

(84)  doiAlR% ABCDHIL AB? + BC? + CD? + AD? = 388 14 cll [asail-{l dous aliul.

(85)  wLs w[GdUy s12519 Busiail seld MU 24 14 dl dd &otse L.

(86)  APQR wi PM H=dU ©. PQ? + PR? =148 ,PM =7 cll QR -l dlousS il

(87)  AABC Hi ZA sievel © mZB:mZC=1:2 ¢, o AC=4dL BC WHl.

(88)  APQR i mZQ=45 , mZR =60 ¥ pp ¥l QR WR U AUS. A PQ = 2/6 <l PR 2lll.

(89)  AABC Mia+b=28,b+c=24,c+a=20dl AABC -l U5R $¢l.

[ N N J
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(90)
O

92)

(93)
(94)

95)

(96)
0]
(98)

99)
(100)

(101)

(102)
(103)
(104)

(105)

(106)

(107)
(108)

(109)

(110)

U512, 13, 14
As ador-ll @aill dotis 48 B dal g 3wl dotpidr 78, adasl el iy .
@(P,1) 4i A O. Bl%U PD L AB, PDNAB = {M} % AB =8 24l DM = 2€14 . (il
204l
QE RO (0,1) L AN A D 25 AU D @ AdAi DAL QE L CHIBL &. B BD =16,
CD=9dl AB 2lHl.
® (0,5) % AABC 3 4R . BC =8 €l dl AC 204l
AU AB||CD dal oinl 3w 0l (3¢ cugd 8. adall Bosul 13 8. % AB =24 21
CD =10 &1, dl 6id @Al 4R delid AlkL.
®(0,17) H DU AQ || DU RS 8. % adar-it curin antadl vl 25 % i 2uddl &,
% AQ =30 2 RS = 16, cll & Al 92, coipid kL.
Ao AABC it QRGN @ (P, 1) GUR 9. % BC 4l P id2 1 €ld dl BC 2L,
® (0, 14) L PQ e mZLPOQ =45 gl dl 343 pQ {l dous 2.

AABC 4l ZA - [geuess Bslal uReuA DUiBe 8. /¢ iLlgeuxs ZH LEHL 8L 8. B
3 ZDCE L gl ML 89, % DE =5 &1y, ol CD 24l

® (0,9) 1L AR AR N dous 107 Slu dl 4y AR 3 3s AL VidREL vt HUY L.

©® (0,1) 44y AB %1 CD ®. mZOAB =20, mZCOD =140 347 AB=4.9dl CD 4, *Y
24l

AB ddl CD 10 3[Fsdada-luus®. AB=6=CD dil mZABO = 50 dl mZCOD 2ll4l.
® (0, 4) L ag PQ L ciousS 27 &, PQ +l dousS alHl.

ZAPB daduil »idold woll 8. AP =9 daL PB =40 dl ada-{l Biwul dadl.

a8, AB AgUrl 3w 2101225 HiurAL YRl 2id 8. ay, AB «{l dowlsS dan ada uRexl
JRlliR 2llkl.

@ (P;8) ¥ O (P, r) w3[suadul . @ (P, r) L @A © (P, 8) A il 8. A wa-l dous
30 S1d ddl r 2K,

-~

© (P, 10) il AHdadi adn-l 3wl 26 2id2 21dd [Big Axiell ada AB uels elRa®. ¥
adn Bui udl & dl AB l dowsS 2.

APQR ¥l £Q s125121 8. A PQ =5 dall PR =13 €14, dll APQR L »ict:quie{l Bosut 2llsil.

AB 211 AC 2 ada-l @aiuil 9. AC =BC 241 mZABC =50 % AT 2 adu-il 2usls sl
dl Z/BAT 3 M a4l

® (1) Lotz A [Big 9. AB ada B [BigHi ud 9. PA adn C Bigui e 9. AC=9
§A AB =15 €1y, dl adal el alial.

usld Agrsiel ABCDUL mZA mZC =514 ¢y dl ZC o MY 24l
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(111) & adal @il AB 2 CD A a3uddl uuil ada-dl otsi-lL ool PHi 9 6. o
AB=5PB=3,CP=3dlPD alHl.
(112) s adn OABCD -l suiid 2l . AB=5,BC =8 CD =6l AD 2ll4l.
(113) 0 3lsd ada-l T Bigal p7 2uels . Puisll vk adl S5 adan A dul B1i 92 & dal
P-B-A% PT=12d%l PB=4dl AB 2llHl.
(114) xFAO P 13) AU O(Q,5) A X AL Y HiA . A X 2L Y L PQ -l 248 % g Slu
w1 XY =15 Slu dl PQ 2liHl.
U5RW0-16
(115) 215 Wal A0SRl 2 14 AL 2 asawidly @-1s0 880 Al. Al ©. dl Aousiz-l
Gl qlisl.
(116)  ¥i5 9 2511 coprtl wal-{l Brasdl 5 3122 2 Gl 12 {le 8, dl 2L doy siladl s2al
. H{ler stus AS% ? (g =3.14) ,
(117) 0.7 4.4l Biosut 244 50 A HL. des 41ddl dire s sl
(118)  aig=tLwat-il uRy 44 A ML, 21 Gl 18 AL, 9, dl 2ig @nisu llul.
(119) 1.5 4. dous Aer Yl A5 WiRdi 3.14 {122 2id 51U, dl d-l asAwld &5 k.
(120) 12 x 4 x 3 2= M-l 203141 HleHl 12l 3edl doud-l aiy aHid ud ?
(121) 7 A4 ougatouans - dLsdiol gs3tHiell Mt HIl 32l dsnel Aol Sl asiy ?
(122) s Qe Dol stei-l Brosal 6 A 24 vigr+l Blosuy 3 A4 S, dl W adousdl wugs
Y501 4L,
(123) 3331, 4 Al 241 5 A Biosurztiaion 11 dtouA [Quella dxiedl 215 206t strledl, dl 24
ool Brosut 208l
(124) 154 A A AlousRA aguusiz Awdld Axsn 8. dl d-ll ga uwdld yesn k.
(125) 5 A4 Brosy 217 12 A+ GlusS vnadL 80000 tiy tig-{l sa 2 yesn 8. (7 = 3.14)
(126)  dlardertl Aoust Yudl Brosat 45 A3 244 GluLS 140 AL 8, dl Wlumi 32al (@22 dd 411
owy? |
(127) 140 1. cny qnadl el det-dl Glandui 18 Al awrl sral seal g {l. 1+l
%33 U3 ?
(128) A0SR 819 155.232 axt. {L. wellell yol A 8, dl d-ll 1edm GlaLs 2.
(129) s H[BR-AL g1 ANUSIR 9, a-dl Brosul 1.4 3122 €1y, dl a-{l asuuidld &-1sa 2.
usW-17, 18
cosecA -
(130) ———————=c0sA L. s3U.
cotA +tanA
2 l1+cosb -
(131)  (cosecO+cotB) = L. 531,
1-cos6
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(132)

(133)

(134)

(135)

(136)
(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)
(144)

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

(150)

2sin® 0+ 3sec’ O+ 5cot? 6 +2cos’ 6 —3tan’ @ —Scosec’® = 0 L. KA.

(secO- tane)2 +1
secO—tan®

=2secO AUl. 5.

cot30° +1
cot30°—1

% cot? 45° - cosec’ 30° + tan” 60° — sin’ 30° A (Bu4d L.

= 2(1 +cos30°) ul. 3.

(cos@+sin9)2 +(cos€)—sin6)2 =2 L. 53U,

tanA = /3 = cot B L. 5.3 sin A -cosB+cosAsinB =1

cot 6 B dl sin® +cosO s,
a  sinB-cos0O s )
in57° . NN
sin41° sec49° + 2% &L L.
cos33° LR

(sin80° +cos10°) (sin80° — cos10°) d Y& 2.

cot’ 30° sec60° . N
o ol x+{l (31 a0kl

x-sin’ 45° cos60” = ———
tan” 45 cosec3

tan (650 +6) - cot(250 —9) - sec(55° —9) + cosec(350 +9) =0 AL. 5.
0<0 <90 H2 AL 5 gin? 0 +cos’ O =1

sin 60+ cos 60 + tan 60 + cot 60 + sec 60 + cosec60 il (5Hct WHL.

secO+2sinf

— = 1+tan6 L. $A.
sin®'+cosHO

1 1
+
1+cosB 1—cosH

= 2cosec’® L. 53.

2 2

x = a(sin@ +cosB) ¥4~ y = b(sin® —cosO) dll L. 3. %:2— + —]‘\')—17 =2

1

: + =1L A
2-sinfa 2+tan‘a

usRM0L: 19

Zanadl 2 L. g2 2udalL ol vl Bigaiell gl w18 60° il well ti-id d dd 2sadl
(A8l dousS il

25 21421 212wl Adi 2tar-l 40 Hl. g2 Gleidl 215 HILLAAL AAH 5120 459 HIGH U 6.
21+l GlLS sl
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(151) 25 RuRel-l Gur-l 3L 3 . GiRll elauarll 2l 235 &, A Fuell-l AL 3l -
AL 300 HurAlL vl ol dl Rl dowsS gllkl.

(152)  <A€lAL 28 (Bl vl A5 Bigaiell Adi gl tR1eR 18, BAR 2udd iRl duxl
Geusie 300 g w3 9. oA ARl Gl 20 L. iy, dl gl uglous ekl

(153) w5 21a{ Gl 304 9. YUl GRAUSIA 450 A1y, AR 2L usestal-dl dois sedl ey ?

(154) s 3sieAl 22wl Adi 1512l 10 L. £ Gleial 315 HURARAL AAALSIR 45° HGH U 9.
Hsiw+{l GlausS aulkl.

(155) €l A5 Bl deRaunmi 675 Hle Gluisy vidal 31s A@dAAL gl ol sl
GRS 60° 69, dl Aell usiaus ausl.

(156) 30 1. GlaL B vl Adi %3l Ul 218 el A4AUSRA 45° 69, ol Bl vears
BidR kL.

USA-20
> usll-fl arRadl 530 sl e 2.
1 1 b ~ $ NN

(157)  ALs.5(1,-1), =505 A, ) AH[eLr Brstarl [RIRUBEgAL 6.

(158) A Big (x, y) 2 [Bigil (6, -1) 27 (2, 3)2 AU 2idR UG €14 dl x Ay QAL Aol
qadl.

(159)  [Bigil (3, -5) 2 (-4, 6)L A3cdl 2utivizd 2 1 3 AL Rl ML vid:(Acu- sdl [Bg- am
QL.

(160)  Ap vl Brodt Bigil-il aix (4, 3) 2 (1, 1) Sla dl A 24 Bril 4l 2l

(161)  AMidR ol agsiaril RIABIE A (1,-2), B (3, 6), C(5, 10) 211 D(3, 2) €l dl a-il [assi-l
eBigrl ul k.

(162) % Bigall (3, 4) 247 (k, 7) A Addl utvide HBig (x, y) €ld dal 2x + 2y + 1 =0 8ld dLk
Q.

(163) % A(2, 1), B(4, 0) 27 C (-2, 3) €14 dl A-B-C, B-C-A - C-A-B Usl s34 13 &9 7

(164)  [Bigdl (1, -2) 271 (4, -5) "L A 3cl Lotide], x-2180 1 541 [Bgd i 5L ORIARML (A
59 7

(165)  [Bigall (7, 5) 2 (-2, 1)L 3cll L3l (BLewdl [Big il aim ikl

(166) SIS AHIARGUY AgdSI8L-L 2 5(1s RIRIBIEAL A (-1, 0), B3, 1) 21 C(2, 2) S14 dll Al
[21RA(Gg, DL 1 Al

(167)  A(2,3) 217l Bl A3t 3utivise (Big P(4, 7) 24 3 : 241 LU ML (Ao 53 dl Bt ad
QL.

(168)  idz Yol Meedl oidicll 3 [Big2il A(-2, 3), B(1, 2) 21 C(7, 0) AHIW 9.

(169)  oictidll 3 Bigadl A2, 4), B(2, 6) 1t C(2++/3,5) 3t uueqy Bista RIAPBE 8.
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alda

[Qewa-D s 21
usMWL 2 1
o) ARLAI) 53] gauet vuul.
9 8 ~2 3 N N N
(1) PR 7 A P —8 Aallsw 3ol B3 Alsdl RusiR-l Ad Al
() X +y=a+b i ax - by = a% - b> {1532 You-l G3a Alsdl szl dd dadl.
a-— b ~ = ~ NN ~
(3) ax - by = 5 Aix+ 3y =2 A+H{l50L YL Gia Alsd dausir-l Ad Hadl.
Xy N Xy . N N
@) SRS AhAl 5550 (w4l a b= 0) wlsaa you-dl Gya Alsd oausi-l
dd Aadl.
(5) ARG 25 o Sl sl B AL 812 2Dl 5L 21 dl 835 G141 8 AL Ay sy
€. A Sl Ay SAUML A dl 835 1M1 4 ARS 2090 dUsAUA D, ol & AlLsi-L gl vy
Q4.
(6) 215 doilRAL dous A+l usions sdi 2l AR 8. o Al uRMAQ 140 AL, €y, dl ad,
REEL RN
(7) 25 Aol U3 cotlsS Al uglous s2di 5 {lex awR . o a-ll dowss 3 {12 vafla
24 wSlousS 1 {12 atudlat dl &otsn 38 AL HL. ¥2d 82 9, dl drll dowlsS vim uglonss 2sl.
(8) 215 YA Rl a2 e el HollA sa 180 Russt 9. g 53 33 3L Sld dl €25
USIR-AL Seal RussL el ?
) 215 vl ofle Aval sl 28 Fdl Ay . {2 Avadl Al el Al Avyien ol eudt
5l 2 F2dl A €9, dl ol ol AvU LA LK),
(10) 1 Kgelldl tlia 1 Kg dasi sl At aeuell 16 31, ay 9 o 2kg ©l 24 Skg de-{l (B1d 3.
560 €14 ol &l A dertl 1 Kgel tid gkl :
(1) 25 2ylsel 2ig Al 9e sl 7 F2dl 200 9. % UAHL 1 GHAML 21 211 Deuid] 1 olle
S3AUHL U, dl Al yalsl Bud 1/2 Feell awn 69, dl 3o »iyals sl
(12) 16a+9b=ab; 2a+3b=2ab; ¥4l a=0,b=0 -l G3aqadl.
SN : 2
(13)  p(x)=4x>+4x?-x- 1, q(x) =8x3- 1, 1(x) = 8x2 - 2x -1 ULl . A4L. 4. 2.
(14)  p(x)=12x3-48x, q(x) =3x - 6, r(x) = 6x> - 6x2 - 12x~1 AL.AL. VL. 2UHL.
(15)  p(x) =36 (3x*+ 5% - 2x2), q(x) = 54 (27x* - x) GLGULI2AUAL 2L 4L 24, 84l
(16)  a*-1;a*-1;a2-1;a-1+ll3L. AL, 4L,
(17) m?+m-20;m’-10m+ 24 3+ m? - m - 30+1l 3, UL. 2L, v &AL 4. ikl
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(18)  x*-27;x2+3x-18 %" x2- 9 -l @ AL 2. AL

(19)  p(y)=1+4y+4y?- 16y* 21 q(y) =1 + 2y - 8y* - 16y* 14 dll h(y) 4L m(y) kL.

(20)  x2(x-1)7-8x (x- 1)+ 12247 x%- 5x2 + 4+l & UL 2. L.

Q1) (x+2P-T(x+2)+ 123 x% - 2x2 - x + 21l & UL 4. QliHl.

(22)  4x3-64x; 8x2 (X3 - 64) UL 12x3 (x2+ 12X - 64)rll 3, ALV, 2 @ AL w4, QL.

(23)  16X*+54; 8x2+24x + 18 el 2x? - 17x - 30711 3. UL 24, 4L .4l . Q.
SN : 3

(a+b)2 a*-b’ a’+b’ .
@) (@sb) (@b “ la+b)y TuEIAL

25 X+5 L X253 2% g Y 24
(25) x2+2x-15  x*-2x-15 x*-9 3 HES ’

X2 +xy+y? x? —xy +y? 2y(x* +y?) |
(26) 7Y =y (4 . ) o Ag3U 2.

X’ -y X’ +y’ x* -

) S el I e e O \
(27) (x +1)2 2 (e +x)2_1 Xt —(x+1) o AU L.

(x+1)2 +(x—1)2 y 3x’-24  6x’-24x

(28) (x-1)" +2x (x—2) + 6% T T aag DRI
X X ) -
+ —_
@9 A iexs2 A 10x46 A t8xt3 eI AL
30 ! + L + 2 + 4 | ALE3YU UL
(39) I=x @ T+x 1+x 1ex 3 &2 ’
+2Y -6 —2Y +6 . N
G1) (a+2) 62  (a-2) +6a 32 aigu sl
a—-2 a+2 a - -4

32 X+ x4+ it | ULE3IY LML,
(32) x-1 x+1) (x*+x* +1 T Mg

e A S S PP PPN |
ab ab+b’ ab+a’ d '
” 2x* =7x+6 _ (4x’-9 | X’ -4 _ .
GH T Tax—12 7 3x-18  3x —12x+12 ) TRUSIH UL
2 LIS B e a—a'}(b-b" ) .
35y A fb-a -b ( ) ) 4 ALEIU 2L

i + — —
a’b’—a’b”’ ab+a'b™
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(36)

37

(38)

(39)

(40)
(41)
(42)

(43)
(44)

(45)

(46)
(47)

(48)
(49)

(50)

(&}

(52)
(33)

(54)

x> 4 1 X N
7 T x ) \XTox+a) T 2x_a BRETLAUL

x’ =1 1 x’ =1 x’ i N
2 x* -1 x+x+l * x> +1 1_x—l AU AL

W520eL-4
5x2+ 14x - 3 = 0-ll G3a Yot-ll A Hodll,
s ol dous Al ulus saetl oall . A At Rsdll dous 35 Hler G, dl
arll couss gkl
il 5 al uddi-l Gy 1l 7 al ugdl-{l Gu-l apeustz 220 Sy, ol d-{l sra{l GHR L.
6L 21304, 535 Wiglas Avu12AlAL Aol ARAN 290 €1, dl d AvLiL kL.
215 fet ARY AvULAL 212 Al B8 Sl 3 Fel 201 8. A i 2 98l AL AR, 29
Sl dl o AvL Ak
25 3Rl 215 axg AAU] d-l 4o Bxd Fedl 2st vl A dl d gl 3o Bxd e,

NN

25 125181 BLsii steviRll eirladl 6 oAl HIW 3x 2154 2n 2x - 3 2% Sld i d
Busteid asisa 30 Al. UsH €l dl Bustain seld, sy ).

O 2451+l 215 AvALAL BLSIAL YRUSIR 24 €9, %A A AvAIHE 18 GHRAUML 24U dl HAd] A<l v,
A H vyl 8d visil mea-otedl sa1el HAdl AvaL oA 9, dl o Aol Lkl

o 1 (31l ¢4l 3. 598 dl 3. 720 1 2 (3L 201 20l 4O 9, ) AL YL ikl
215 Hl2siel saunl 5 B{l/ses-l atil sl 20d dl 210 Bl idR stual Hie udal

-

5l 1 $ALS 9L AHU ALY, dl M1+l 4o 33y kL.
usRQU-5

215 AHIdR Aelledl A2 Yer], AR208] A ALAHL Uew, Al AL AL €1, L ALBIA 530 3 d
AHIdR el ol ue Y .

L5 AHAR ASL R T, = 14 2L T, =20 €l L T, 2014,

SN A ~

05 Y S8l >l ue 88 daL 2B ue -13 9, dl o 2Ll 2l
YELrL ALl AL

-~

. v ARl uuH 35

. ~ . . 1 . 1 ~ ~ ~ ~ . . ~
ol At ARl Py ue g e p sl AU 5 3 dgpq i ue 19, [p,q eN]

215 AMIdR 8%l 7, m, n 3 Ue vsH p, g, r Sl dl ABLA 531 5 p(m-n) + q (n-)) + 1 (-m) ] 0
AQL AVUIBUL 2 1 55 9 Al WHIRLHL 69 24 Aniel oflow Avml 5 G HAdL Avuivll AHIdR
A ML D, Al 2AL AU L.

USBL-6

215 8 [3aa-l 53 QA B3Hd 3. 1000 9 1 arledl avid 3. 350 As3LYsaAALAL AR Ul
oL Sledl 254 Wi AvL HURAS sudl ysaaldl Slu v A gl 82 127 Sid dl HUds
gudll 254 2llHl.
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(55) s Sl 2oiarl As3 (Baid 3. 4800 6. wdledl quid 3. 1400 AL 2L usl-Al 254 3.

700 1L 15 Bial win HRAS sudiell ysaal 6, di sudi-fl dami el e ikl
U7

o} {12 0Tl USIAL HLOUL HA6L AL S,

(56)  lcotdn RF Qa9 . dx-l allls 24195 3. 3,27,000/- 8. dil 3. 8000/- A sASH]
LS BUFAM I S dal 8 WA NSCHL 3. 5000/ < As1eL 538, dl dxell allls 2uasdu-l
il s2U.

(57)  olzarll WBis WUz 3. 17500/- . A GPFui £2 A 3. 1500/~ 5WA & dal LIC, wlis
YH{lun 3. 6000/- M2 . dde WldsadHd dl{lun 3. 3200/- 9, dl dnl S2el v1asAR ¢HRdl
w3gl ?

W58

(58) (1Al Ul dl-l meus k.

SNl 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70 | 70-80
g 6 5 4 12 8 4 6 5

(59) s ulan-u Qendl>AL e 2ugfd-{ade 1A ool 9. d well ses ikl
SHl 0-60 | 10-60 [ 20-60 | 30-60 [ 40-60 [ 50-60
209(d 50 40 22 15 9 4

(60) (1A 2ula 21g[d QA uRell s k.

SHl 1 2 3 4 5-25 | 26-46 | 47-69 | 70-100
LI 2 4 6 8 16 25 15 4

61) DALl Heus Al

qaf 0-4 4-8 | 8-10 | 20-30 | 30-46 | 46-80 | 80-100
G 3 4 8 20 | 8 4 3

(62) A 209 Qd He Hasl aaddl s
of {191 10 20 30 40 50 60 70
I8
Qenell2Ai-l | 0 2 12 52 77 90 100
ALyl |

(63)  NA Uy A [Ad@AL Hes 3.42 B dal g4 2Ud(d 100 89, ol vyl 2419 [l 2l
Udls 1 2 3 4 5 6
29T f 14 18 24 20 £
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(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)
(70)

(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77
(78)

(79)

(80)

A 209 Qe 35 18 9. vedl 2u1g/[d eilul.

2] 11-13 | 13-15] 15-17| 17-19| 19-21| 21-23 | 23-25

(< 3 6 9 13 8 f 4

13 e 20 [d Qda uell vedl 2ugd ekl n =100, x = 17.5

SRl 1-5| 6-10f11-15[ 16-20( 21-25(26-30( 31-35

gl f 14 16 30 14 £ 8

1

us:Wi-9, 10, 11
1AL M BUAL HIOUL YO AL HALUL.
O ABCD % 5¢ 4 HHBIEES. DE 2 A¢ LPHI A AR 1 QUIOE 8. APE=2.5 €1,
dl DQ 21t

AABC i a4 apg Ll dous 8 xi wa e -l dous 10.58. AABC ~ ADEF ©. EF =7
S, dl ADEF T &2150 Akl

H Y 1 ~ -~ ~ Y ~ ~
OmABCD % B-M-C »1i BM=—BC &. gy 2t ap A NHi 892 6. AUGd 5A 5 AADN

i

4 82159 = 16 AMBN 1 &o1501.
APQR Hi £Q $12vR0 8. QM 48 6. % PQ =2PM dll A[3id 531 & PR = 4PM

AABC # /B 512Ui8U 8. Bpy A48 . BM=12,AC =26l AM -l CM 204, % AM < CM
Sld, dl AB 21<1 BC 208l

APQR i m~/Q=90,QM A48. PM-MR =7, PQ?- QR? =175 cll PR 2ll4l.

AABC H mZA +m/C=m/B,AC: AB=17:15. 4 BC=12dl popapc L URREQ 2.
el OABCD 3 AC=3.2, BD = 6 dl DABCD-{l W% [a 20l4l.

AABC "l msC =120, A% B¢ Wl dotule M. B AC=6,BC =12 dl AB 204l
AD,BE M'?taf X ] AABC L HeouL 9. % AD =342 BE=9 i+ CF=12 dl BC 2tl.
O"PQRS i PR = 6 7l PQ” + QR? = 68 L QS  “Lu 2WlHl.

AABC *L AP , BQ ¥1 CR ##°U 8. BQ=12,CR =9, BC =10 L AP 2.

A[gUY APQR Hi A PQ=PR 2 Wil QR WU A4 ppyp -l densS 8 9. Busia-ll wRMAfa
3269, dl Busivl &g 2llkl.

s [QRAdoL uimal 1.8 Hle Glatdell aufl o1l €9 1A drll GUAL 931 aL LA w4t 931l
2.4 4123 g2 oMl 2035 99, dl aieiar-l Gl alikl.

AR AIA X, y, z FHIAHL dot3U vi3al . 20y didl 22 AHIU D . xy =6, yz=12. A A

x+lL Gl 3 2 i Z AL Gl 9, dl ai yl Gl il
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(81)

usW-12, 13, 14

% AHIAR DA AB dil CD A AHIAR AU ALl vl 215 % viddadl 814 4 AB
=8 dall CD =6 dall d¥-l 4 doivid 1 €l dl adn-l cuy 2lsl.

(82)  ©(0,10) -l 6t AU AB ddL CD 21 P 241014 51248 92 8. A AB=16 a4l CD = 18 €1y
L OP alltl.

83) 5 Brwrau adull 6l Azl AB ddl AC Al MU 689, BC <ty 2lsl.

(84)  ay pQ -lldeus d aduit uRe sl e9gt oL 8, dl A3 PQ WU SLSusL [Bigd ay pQ
VAR AL VRIL, HIY 2Lkl

(85) @®©(0,r)4idy AB AU @Y AC 9. % mZAOB =120, mZAOC =80 €l dl ZBAC 4 iU
a8l '

(86)  AB ¥5AgU-ll AUAD dl Al 6 x4adn 21 AB UR P a2l Q Bigl 9. m/PBA =40 dl
m/PQB 2U4l.

87) 1.8 lex Gl 2is vt vidadousiz sHiA-l A dd 1y s ud ddl A 2212 Gledl
9. % d ML 315 931 0.6 M2 id? el dl d $HIAL 2 Seal e ay ?

(88)  ol&yw OABCD adnui viddld 8. 0 aduld 3 8. % OABCD il igr-il (oML 8. A
m/BAC = 60 ¥ m/BCA =20 S dl 2 ADC 4“4 2l

(89) @ (P,r)4i AD i1l BC &l D>l URRUR 51298 M [Bigui 92 9. % mLABM =40 €14 L
mZBCD QUL

(90)  ada-ll @l pQ n R WRMR O [BigHl 8t © dal OP = OR dlL AlGd 3L 3 PQ = RS

(91)  OABCD -l oW AR, BC » CD 2\ DA 2t adiidt 2tgs™ P, Q, R il SHL A S, dll
AL, 5A 3 AB+CD=BC +AD

92) o w3l adoldl Brosul 13 daul 8 9. AB A HIl Birdiaion adarl 2 . BD -l
Brosutaion adan D suae sl 8. dl AD 20l

(93) 35 adn OABCD l el 2l © AB=5,BC=8, CD=6dl AD 2ll4l.

(94)  AABC g ¥ctiad d-ll sl AB, BC, CA 1 ¢qs% D, E, FHi gl ® AB=13,BC=12,
AC=9dl AD, BE %-1 CF 2ll4l.

(95) P, Q, R ¥rslawon 2l adoll Aus6(lnA A, B, C 21214 seirell gl 8. PQ = 18, QR = 13,
RP =156 axl Biordiil gkl

(96) © (P, 7) 21 O (Q, 8) A il m irisH A 21 B Hi Ul 8. P it Q 3t mell it
219189, AB =8 dl PQ 2l4l.

(97) XA OP, 13)AHAO(Q,5) A X A Y HL LS. A X A Y 2 pQ L 215 % Uyt €1y
A XY = 15 €ld dl PQ allsl.
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©8)
99)
(100)

(101)
(102)

(103)
(104)

(105)
(106)
(107)

(108)
(109)

(110)

Q

(111)
(112)

(113)
(114)

(115)

(116)

N50A-16

12 23l x 10 AL x 6 AL UL et dussiql 253l Hiaimi Hiel ee ansosdl il
sladl asiy.

215 53l SR AL 1200812 2 Guell 2g FAL 9. AASR 2 gl Brwun 3.5
AL, 9. Wws3i-l g Qs 15.5 B, 9, dl a-dl g8 Wl &g sl

21 AHl. 2u 2 12 A [Qds Glans gl wdl A0asR 8, dl 54 Awdld ywsa
04l
15 A4 Brosur, 25 A [Qals Gt 244 ALRUOUSIR WKL R 25 8AsA WAl (1 = 3.14)

5 A Brosul 21 41 AL get donsS+ ol ougil 12 A, Gl uuadl 2igell ol & slaleiy
AasiRel 4 AWdlg yesa Wl (1 =3.14)

21 A Brosul qaddl o= »euell 0.5 A el Jedl Hle: dots-l dr ot wsy ?

42 A+ BrosuleL diget oo 2000 2416 s Nl eirtiaadl 2014 8, dl d el
(Brosul il

2376 (2l &ndl 14 2.1 {. Gl quadl Asusiz 28l Biosu 3ea A, ¢ ?
2 3. e 21 3 AL, Glus wad AsustiMil 0.25 AL, Bl 3edl anll o1 ?

25 NS Uistfl vierdl Bl 6 A, © v duil 218 Ul ;A 6. AUl 2 3]
Brosut 211 4 AL Gl sueellxil 14l 8, dl udl 3eell suedlil ASH ?

6 A Brosuiel Aoustz wstui wiell e3¢ 89, dxi 1.5 A3 Brasuirl Sea alan Avaii »ud
3 ool wisll-fl wiél 2 AL Gl 2uq ?

12 A1 Blasdiaion s dBidell 20 A4 Gl Yol wiell e13¢ 6. »1s dlviznl oo
Wt Al Al welll auidl 6.75 AL Gl 2ud 9, dl dloul Brosur isl.

o Al asuulEld Axs0 1256 AL M. €ld dl 2N, 45 WAL, (1 = 3.14)
USWA-17, 18
UL WAL ARAS] 530 eust 2l

secO—tan0—1

= tan0 —secH WGl 52,
secO+tan6 -1 X

3cos’ A—2sinA-2  1-3sinA N
- = : AUBLd $3U.
cos” A 1-sinA

tan® 0 N cot’®  1-2sin’Bcos’ O
1+tan’®  l+cot’0 sin®cosH

AUGLA 5.

(2 cos’ 06— 1)3 + 3(1 —2sin’ 6) = 4(cos6 6 —sin® 9) ABA 53U,

1 1 1
cosecO—cot® sin® sin® cosecO +cotd

AUBId 3.

1+ sin® —cos0

: = cosecO —cot O H[Bid 531,
1+sin6 +cosB
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(117)  sinA(1+tanA)+cosA(1+cot A)=secA +cosecA ALlGid 53U
118 sinA N sinB B sin A N sin B B 531
(118) - cosA +sinB cosB-sinA cosA—sinB cosB+sinA '
— b~
C - a
120 secO+tanO  cosech—cot0 B 531

(120) cosecO +cotd secO —tan0 '
cot6 +cosecO—1 N

(121) = cosecO+cotd Yubid 3.
cotO—cosecO +1

uUsWI-19

(122) 25 g8 arcnalatell il o1idl € 5 ¥ell Gursil eioL dedl 1A ol 2433 8 A ¥l 018
viRll oirlld 89, e M 30° 6 dadl gat-ll 21 ol 2433 d [Bigell qetd iR 30 L. ©, qa-l
doisd .

(123)  2laz-il d@A] 2530 2ladl Glasial 60° 2 2581 alayl 21az-{l du-l GAusialL 30°
69, ol 21+l Gl 50 Hl. €y, dl 2530l Gl 2k, .

(124)  eRuA uwdlel 1004, Gl 2udal gl sRUML Al eRumi el asleil AAAUSSL
300 HIGH U3 9. Ll AHY Ul 21 AglRIAL AARYSIR 450 g W B, dl U AHYRUOL
£HULA A8l 510¢ vidR kL.

(125) s otgioll Hsin-l 40 Hl. Glausa 2uddl suduidl Adi 218 21az-]l 2ul BG4S 45°
HgH W3 B, Hsirnl APzl Adi do 2lal 2l Gluslel 60° HigH Ul €9, dl 2l
GlauLsS .

(126) 200 . Gl 25900 211 uYL Ac Al 245 o ouxgA dldai]l AL eumi 20de oL RAR
Alrirll AAALUSIE 253 60° 2 307 HIGH U 8. AL oI Al 4R, HdR kL.

(127) s YAl GRS 30° S1d IR 2Ll udeotdl-l donnsS 27 L. €9, dl 2rd12 YAl GeAusieL
60° ALY AR 2ldR+AL Waeoldl-{l doits 2lal.

(128)  Anda ol 418 [QRiclot Qg Hlaslldl 15 4. Gl o3 Il 5. @utﬁuaﬂ el ul .
A3l c;éat 190 €921 W4 ol Al el d-fl A HleAn 133 9. BLae{l Auaion eidL gl w8
$24l Hiurl vell etelasl ? )

(129) 100 . GluSawsll 253 vl [Rlar sdi s PRl 2l AaR8518L 30° 2 drl Al
A8 450 HIgH U3 9. Fie-(l Glauss allal.

(130) s 151+l 212 UR b€ Grodl sl 6. 318 Wi usiwell 15 L. g2 ol uell usi-l 2la
24 112 E 3ol 2LArll BRAUSIR S H 45° 217 60° HIU 89, 1] 2122l eqore sl Glue el

(131) iRl €13l s 931 llogolltt eitiai-l Mo 3 i oflog 931 ol uR wical a l. g2
21l e 8 st 20 9. %A 13§ %+l ALd g HUAL wRlL eild, dl AUBId 5 5
aioet{l Glaus a tang . 21 €istl dons a sec g Hlex .
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(132)
(133)

(134)

(135)
(136)
(137)

(138)
(139)
(140)
(141)

 M501-20
A2 wsti- waE W addl 53 wast sl
A (-1, 1), B(0, -4) ¥A C(-1, -5) RiRABgaon Bisiard uRyw sllal.,

A [6ig P(x, y) 2 (a +b, a-b) 244 (a-b, a + b) Al AL 2id2 2ag [Big Slu dlALs. Sx =y
Fdla,b-0

Brsietl siogadicl HeBigpilaL dim (3, 1), (5, 6) 27 (-3, 2) sl dl Busteit RRUGg L s
el '

AABC 3 1235 (3, -1) vl A(1, 3) €ld dl B L HBIgG 1L 41 204,

[Actiose Yottt Guaiorel Bustairl Heddrgel 414, 2kl

A(x,,¥), B(X,, ¥,), C(x,, y,)R A3ctell Herell st 2ty s 2im vidl ot 1 (Sl
o3l Holdl (BLalel M des 218 % € 2N Gidlal.

(1,-1), (0, -4) 24 (-5, 3) QRAGIgaAL Brsiad]l Hedu]l doils aisl.
(-2, -3), (6, 3), (3, 7) 1 (-5, 1) cotA34L RIAGIE 8. 1161 53
A (a, -1), (6, -9), (10, b) RRIBIgAIAL Brsiad uRE (6, -5) Sid dl a 21 bell (Bud 2kl

A6, 7), B (-2, 3), C(9, 1) RRWBIgauo (s sue g4 -t [geuxs g L % [Bigui 8t o
(Bigrit w1 208).
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AlSia
[Qeuor-E 59081 : 25

(M

@)

&)

4

©)

(6)

(M

®)

©
(10)

(11)

(12)

WSWA-1
U1y, Al 53 oraier A1,
HA9l drl 83 usiAAl 600 (3HL. 2id 21 21 S1 gL 510 9. A d 120 (3.1, 2idR 2 gl

L oSl idR 512 6111 dl dl 8 selsl AHU AL, 2 d 200 (5.4, vidR 2l gL 24,
olLSle 2ldR 512 GIRL S1U dl 20 AR UMY UG sl A4 AL Y. dl 2l it 51+ 33U
94l

ol dotSul 10 25+l 4Rl dl WEUSHL 5 DUl 42ldl s3di A« Axsaxi 50
2[UBEHAL AHIRL ALY . % Ao 5 25U 8Ll AHY UELUSTHL 2 L5 AHIRL Sl d-ll

AoLSNHL 80 AR AsHAL B2l AU 8, dl doeRlAAL doils i usious alkl.

Areclloiiys M 12 251+l 63 2 2135 254 1071 £ AL Y I B, dl A g UM ey
3. 130 HAL B, uRL A sH -l viecl vedl 53U A% 43 dl dn 3. 4 AHIR 1 1L dl AR el
el 82 b2l 251 A HSl e !

Braist 8el aoua 2521 U 24 (3.3 /scls-{l 33U oy €. woust UL vile 252l wAGL Adi d
Al Biotri 2522 U 36 (3.1 /satsl 3l sl 53 9. % di-2iladi o 13y 25 EHe ad)
ol 3R 24 AL AR, 2R kL.

5RBL-2

P(x) = (x2+ 3x +2) (x2 + 2x + a) 2 q(x) = (x> + 7x + 12) (x> + 7x + b)ll 3, . UL 2. (x + 1)
(x +3) €14, dl a vt b «{l (Bl 24,

P(x)=(x - 5) (x?- X - 2) 2 q(X) = (x - 4) (x2 - 4x - b)ll 2. AL M. (x-4) (x - 5) €ld dl a3
bl (Bl 2.

P(x)=(x-2) (2x3+ax + 1) 27 q(x) = (x + 1) (3x2 + bx + 2)l 3. AL. ¢, h(x) =x*-x - 2 84
dl a %@ b+l BHdl 2.

CP(y) =y+ Ty + Ty - 15 2 q(y) = y° - 4y? - 15y + 1813, 4L 2. h(y) =y + 2y - 3 1™ cll

Yoiel Gualol sAA @Al 2. 2lal.

P(y) =y} +2ay? + by - 2 %17 q(y) = y* - y (b -3) + 2arll L UL ¥, (y-2) Sld cll a L b 20l8).
6L GLUEL2ALAL O AL 2. X2 - X - 6 L ALAL A (x+2)? (X-3) (x+5) 8. A NS 6lgUel x* + X
- 8x - 12 €l dl ooy eiguel ailbl.

p(x) =x*+4x> + X2 - 6x 2 q(x) = 2x* - 12x3 + 10x2 +ll 9. UL 24, h(x) A &AL VL. m(x)
qadl d u:el p(x) g(x) =h(x) m(x) HAdl.

6L 6L UEL px) 247 q(x) L O AL VL. h(x) = X (x +a) 2L QAL m(x) = 12X (x +a) (x* - 2°)
8. % p(x) =4x (x +a) €l dl g(x) AHl.
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U5QA-3
Q ARl 531 HELAR FaLL UL

(a—b)" +3ab (b—c)2+3bc (c—a)’ +3ca
19 bo)fe-a) (a-b)(a—0)  (b-a)o-p) THRATAHL

X +xX2y 4yt x -xyr 4yt 2yi(x+ y*)
14 - - ALE 34U UL
( ) x6_y6 X6+y6 8 y j é3
! +1+ !
1 x+2 1 1
1s - +1 2 T 4 g 34 Ul
X’ +X
(2x-1)’=(x-2)"  (2x-1)" +(x~ 5 _ .
(16) { — T 3o + (2x+24-5) aug w2l

a-(a-2)  @-('-2)  aa-1)'-4 \
(17) (a2+2)z_az a(at]) -4  a'—(a+2) o, Alg 3U UL

(x+y)' -2* [(x—-z)z—y2 x* — xy+2x
(18) N

(x+y+z)2 X* + Xy +2ZX * (X_y)Z_ZJ o Ag 3w 2L

x—x—2;x+1(1 N 1); x> | . 3
(19) 2-a |72 \x2 t xa2) T oog|uE .

(20) R S 4o 7 Alg 3 20Ul
a-1 a+1 a’+1 a*+1 '

: yz xz_yz B X2 ) x3'+y3 .
21 (X+X+y] (X3_y3j + (y X—yj : (Xz_yzjj%l,l&@{b{l‘{].

X -(x-1) X = (x* - 1) . (¥ -x) -1

(xz +1)2 —x2 (Xz _ x)3 -1 x* —(X+ 1)2 ';1, AlLg W >ALUL.

(22)

US5WU-4

(23) w5 sesiR Bsiadl sievell sieiadl oL ol dstad 7 434l 9. A uREd 30 AL, sl dl
241 (st ougilAl cos alul.

(24) A% sesieL Brsiairl sell dotts d wail dous s3d 2 AL auiR € 2R waL urHLaasl
Aol oiHRw 53l 2 AL 2419l 9, L sl 31y siial,

QB-X-12(MAT.)-E 59



25 cudi ziten Wil wlRe wedr Usie uRe sdi 13l 201 . 1500 {122 2AdR stuaumi
w9 U 2l U3l sl 50 24i21 191 52 69, ol oil YAl wRw 2kl

(26)  x?-4a(x - a)-b>=0 [gud {1501 Yol {la G3a L.

27) A5 AR il RR wslldi »eu 25 Bl /sas 9. w1 SLdn Agl-lL HausHl Rl 60
Bl den naws-l Qe Bkl deal o BHld 2idR studl §a 5 salsl A3y @l 9, G
gL Ul 2534 kL.

(elledl 33U Sl 3uell 21l ©.)
USWW6

(28)  uisHeR sudsl A53 At BHd 3. 48000 8. viledl avid d (Budrl 15% A 53t 24 oiLsl-l
254 9 AL HIRALS sydiel Ysadidl 9. A eudidl WLl -l e 18% i, dl His
wudll 254 2kl

(29) s s+l As3 AL Bud 3. 30000 8. sudlll vdledl quid 3. 9000 As3L 2 cLsl-l
54 2R AV SUAIHE Ysaal-l €l dal 2ol €2 107 Sl dl HURRS sudidl 2534 2.

(30) A% AEL 1Al Ass AR Bud 3. 24000 vl viledl avid 3. 8000 AL Yysadlrl
24 651l 253 3. 2800 L 245 BAal €9 AL HURLS sudil Ysadi-l €ld dl sudl walaxl
o+l 2 QML

usWL-9, 10, 11

a {2l UstleL HdUL Yorod s 2l

(1) A 5 3, st 515 215 o1 AR vt 6Ll A spogla [ [Big 2l 9%, dl 1
UAS 61 O LSl AloL oA B, AL uividl USL 20 uteL s o ol vidaaul 2waal
A0S 13U GUARAA AHUHLAUL S 6.

w1l
AHUHIR AL, YA URY @bl 2 ALBLd 53

(32) AL $A Y, A AU BLolaini Asisor dnell 203U ougil-dl dotSuiinl avl-l AHUH
Slu 8.

(33) W 5A 3, stesia Bslani sel u dy el 20d, dl gl otrdl 6 Busisl 3o Bustaq
UHIY S1A D 1 A URRUR UBL AHIY 81U 89,

(34)  wlBid 5 3, sesiel Busiadl sel ur Au elkd Sy, dl (1) durl dousut auel oirtdl s8i-L
el oS+l oelidR s 8. (2) €35 ougrll doisS i sel-l dontsS A selqL d ey
Ao Jupvidl dorSel AR Hs 9.

(35) Wi 5A 3, stesia Brsren selHl dondHl adl otgll ool des-l aotl-u wRan
GRAGR 1Y 9.

uYdl
WLSULOTRAUAL HHY AUl 24 A6 531
(36)  wSudliaeAL MU Ucdlu HHU @vil i uLBid 52U
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(37)
(3%)

(39)
(40)
(41)

(42)

(43)
(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)
(50)

O
(51)

(32)

APQR i £Q 5128 8. QD L PR 11l PD = 4DR €14, dl 0[id 531 3, PQ=2QR

AABC # £C 5RAABD A Gp AUB. ABC=a,AC=b 24 CD=psld, dl Alldid 52
ek

APQR i £Q $12¥BUL & ppp H2AOU . UGt 531 5 PR? = PM? + 3RM?

oi[@3{vi OIPQRS it [Asail »iseflond s1ev@ 9t 8, UG 531 3 PQ? + RS? = PS* + QR’
AABC Hl AD Y BE 12U GUIBE 8. Ap 4B M B, By A AC KkHIBE &
AL 531 5 AC = 6EK.

512502 BislaL paaBC i Ac 5808, DA o d v F 3 2 4 11 O, dl ulbid s34 3
4[AD’ +CF’| = 5AC?

us0Q1-12, 13, 14
AL 53 3 AR [t AN, Brgull 3s 1 $5d 25 % adotdi Bigail 9.

AUBLA 53 3 Adnl @YU 3 DU AdREL Welld, ML A A1 ddoiel elsl-L ¢ty
5165 gL [Big U0 VIdIEAL BLRILAL HIU Skl ARG, SlA 89,

ABL 53 3 A5 ada-l 21s ainl vicaBiga adaqt sl usls wiA A oi-ildd el
ddl 21 @i [A36 rivigdl oirildd vell ws3u €lu 6.

R 5185 adurll @ail 215 vicalGigHiell uiR adl 3ui aguidl Adaui Al da il 20
3 el Q Fuul @l A1 erlldAL BRI, W A DA (A6 drividrl siddl BRILHL Y
¥2d, 1y dl ABid 53 3 A Bl il 1 adanl uels O,

A adaell 6 [Met Al Al 004 URUR D2 dl 215 @atnL vigiell sirtdl deRllug
&5 ol @ainl ViYL oirdl AoARAAL Ao150 F2d o S1U © dH B 52U

A ada-l otiz-l Big Puidl adan usls T o waldl €ld dat Puiell ada-dl ol s
adan A del BHi 9edl €l dl AUGd 520 3 PA - PB =PT?

AUBLA 5 3 S|4 AGISLRAAL AHULAAL VYRIL YRS 1A 69,
r Bl adami @al A ddt @4 &p Hie AB = 2CD dal & 4 il »dr 2l

J5

Segll vidR S0l o9, . AL sU S r = > CD

ns2WA-15
YL
Al UL E1R1 Al AL HEL Qvil.

3.5 A Brrwialy adu €11, d-wu [Big A dl. 3wl Guaiol sul ao12 A [Biga usls eirl.
UL HEL QUL

® (P, 3) €Iz, PQ =8 visH Ui dd [Pig Q @ catiall 3vsi-ll Guallol s34 ado-it ualsi eldl.
RAAIALHEL AL, |
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(53)  ©(P,4) AR, PQ=7 Al wu ag [Big Q el drsirdl Guailor sul a1k Qutiell adurrut sl
£LRL. WALl HEL vl
(54)  uHouy BisiaL DEF 3L, ¥4l EF = 6 A4 €ld. v (5181 2id: gt €11, 4Ll Hel avil,
(55)  PQ=4334, PQ =6 A4 1 PR = 8 AL &lu Adl APQR 23L. U [Bisteg uRg €.
AL HEL Al
(56)  AABC AL ZUBC =631, ;A = 60 27 1A AM =5 AL €1y, UL YeL Quil.
(57)  APQR 3L ¥4 QR =73, 1 /p = 30 ¥ A4 PM =4 A3{] &1y, 21l Hel dvil.
(58)  APQR L. FHI QR =8 A, 1P = 90 2 PQ = 6.5 A3 €1y, 4L YeL dvil.,
| U5RQ1-19
(59) s 2l Bl R Adl 3w uR 2l 25 o oA vddl 6 Bigalil 21adl vid
wgsH a A b ey, A 2 [Brgaiiall 2laz-ll -t Geusiel useflon- sl2sle §ly, dl etar-dl
Gl /ap © A AUBLd 53U
(60) L dous-l yd A vllei »is usiq 20dd ©. yaru ol 930l arusdl Al vlesi 8¢
WAl 9drl AAY 518 o A B HGH R B, L yatell sl ool GRS ——————
cota +cotf
8, A B 53U
61)  dsua-l wwdel h {l GIA 2uder el Adi HEAL 215 vl 2 drl doiadl Wl
UQABIOAL GRAUSIRL A AAAUSG AUAsH o 24 B HUGH W B, dl Rl Glas
h(tanp +tano . =
( ) 2R 8, dH AL 5.
tanf3 —tano
(62) 340 )l Gl 258 21wl 250l yd 2 ulEH [Bami 2udal 6 Hstrill vadusi
58 300 1A 60° HIGH U €9, L L 6 {5l A2, idR k.
(63) 510 3l GlaL A5 B wl yd 27 ulEH Bl 209al 6 Hstrlol dlfidi- 21a3y S
A 300 i 60069, 2L 6L Uil A, vidR KL,
(64) %l WAL 25 AL Al 25 2530l AL GRAUSIRL 300 HigH U 9. el A1 i
259 dzs 30 H{l el ugdl 2530 -l GRAUSIRL 45° gH U B, dll 2530l Gl 2kl
(65) s 2192 BUR h @ouSHL L5 g 2UAC 8. %L txE 3l 21U v AL Gausiel sl
-~ : . ~ ~N =~ =~ . h tan B ~ -
UL 58S Brgll Hiudl 258 o 27 B UgH U3 9, dl 21l Gl o —tanp O
AL 2. Ui o> B B.
(66) M5 21l d@A] UAR adl L UR U8 % ouy Al & gl Hadusie 21+ 2
Yl %l w5 o oA B HIGH U V. % 6L dlsedl A2 Yl b €1, dl Bt 5 5 Glaus
btanatanf ) N
g _tanp O THa>po.
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Q HIOUL HAtL FAULL VUL
(67) 6L [Bigil a2 2idR YA drdl.

USWL: 20

(68)  AUL5.3(3,4), (-1, 4) A (-1, 0) 21 315 AL RIRIGIE €1 A dl dd 019 QRilGig dadl.
(69) ALS. 3 (-1, -1), (-3, 4), (-8, 6) 27 (-6, 1) RiABigaion ugdsiarll il Hea[Bigin

A3ctlef] ieicdl AGPSLEL AAAIRAU 6.

(70)  HUL.5. 3 A(-4, 2), B(-2, 1) 2L C(4, -2) #H3A ©9. B 31 C 7 A A %idll uilvise, via:
[Actioret 53 ol [Qetoe-l o8l eliHl.
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